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الخطة الإجرائية لمادة الرياضيات للعام الدراسي 2009-2010
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	الإمكانيات اللازمة ومصادرها
	المعايير المهنية

	الوقت اللازم والتوقيت المناسب للتنفيذ
	أدلة ومؤشرات النجاح
	الأسلوب الإشرافي

	مسئولية التنفيذ
	الاستراتيجيات ( أنشطة تحقيق الأهداف الإجرائية)
	الأهداف الإجرائية المرحلية

	غرفة تدريب مزودة بالامكانات اللازمة لاتمام الأهداف المرجوة
	
	على مدار العام الدراسي
	نماذج من خطط تحضير الدروس وأوراق العمل المعدة من قبل المعلمة

	- تقارير عن الخطط  

- الزيارات الميدانية للفصل للتأكد ان المعلمة تتبع الخطط وقادرة على تطبيقها

- تقييم نماذج معدة من قبل المعلمة

-التغذية  الراجعة 
	- المنسقة والمدرسات ذوات الخبرة والكفاءة 
	- اعطاء ورش للمعلمات  تمكنهم من الفهم الصحيح لمعايير وبالتالي الوصول  للتخطيط السليم
- تزويدهم بالادوات التي تمكنهم من التخطيط الفعال كنماذج  توضح اهم عوامل التخطيط الفعال

	1-  رفع قدرات المعلمات فى مجال التخطيط

	غرفة تدريب مزودة بالامكانات اللازمة لاتمام الأهداف المرجوة
	
	على مدار العام الدراسي
	
	· الزيارات الصفية

· تقارير عن الاجتماعات والورش
· نماذج من الخطط الدراسية 
	- المجلس الأعلى 

- المنسقة

- معلمات ذوات خبرة فالموضوع
	- الورش والدورات الداخلية والخارجية
- تقديم دروس نموذجية داخل الفصل بحضور معلمة المادة

- توفير بعض الكتب والمصادر المتعلقة بالموضوع
-  تزويد المعلمة بأنشطة نوعية قادرة على تحقيق الهدف
	2- رفع قدرات المعلمات فىمجال التعلم النشط
العصف الذهنى-لعب الادوار-التمثيل الحركى


	
	
	
	
	
	
	
	3-رفع مهارات المعلمات فى التقويم الشامل

	
	
	على مدار العام الدراسي
	
	-  تقارير عن الورش والاجتماعات

- المتابعة الدورية لخطط الدروس 

- تقييم نماذج من خطط واوراق عمل وانشطة للمعلمة
	- النائبة الاكاديمية

- منسقة المادة

المعلمات ذات الخبرة والكفاءة

- المجلس الأعلى
	- عقد الحلقات النقاشية وورش العمل خاصة ما يرفع في كفاءة المعلمة

- تزويد المعلمات بشرح مبسط لنسخة المعايير تمكنهم من فهمها بشكل افضل

- الحرص على ادراج المعايير فالخطط الدراسية وربطها بالاهداف التعليمية مباشرة
- تنمية قدرة المعلمات على إعداد المناهج طبقاً للمعايير الخاصة بالمجلس الأعلى للتعليم.
	4- تنمية قدرة المعلمات على فهم المعايير الخاصة بالمنهج والتطبيق الفعال لها.

	
	
	
	
	
	
	حطيت هالهدف  من استراجيات  النقطة 4
	5- تنمية قدرة المعلمات على إعداد المناهج طبقاً للمعايير الخاصة بالمجلس الأعلى للتعليم. 

	
	
	على مدار العام الدراسي
	
	- تقارير عن الورش والدورات التدريبية 
- تقارير متابعة للمعلمات توضح كيفية استخدامهن للمصادر
- نماذج من الخطط الدرسية و وأوراق العمل 
	- منسقة المادة والمعلماتذوات الخبرة والكفاءة
	- تصنيف المصادر حسب المستوى وحسب طريقة استخدامها لتسهل على المعلمة استخدامها
- ورش تدريبية توضح كيفية استخدام المصادر المتوفرة بشكل فعال
- استغلال المصادر للحصول على تنوع في طرق طرح المادة العلمية للطالبات 

	6- توظيف المصادر بما يفي متطلبات العمل التربوي والتعليمي.

	غرفة تدريب مزودة بالامكانات اللازمة لاتمام الأهداف المرجوة
	
	على مدار العام الدراسي
	
	- تقارير الورش 

- تقارير عن الاجتماعات والدورات

- نماذج من الخطط الدراسية واوراق العمل 

- الزيارات الصفية 
	- النائبة الاكاديمية

- منسقة المادة


	-إعداد مكتبة داخل القسم كمرجع للمعلمات
-حث المعلمات على الاشتراك في الدورات التدريبية حسب حاجة كل معلمة
- عقد جلسات تحضير لضمان تبادل الخبرات والمعلومات

- تشجيع المعلمات على  عملية البحث لما هو جديد وفعال واستخدامة لرفع مستوى المادة والطالبات

- ورش تعطي من قبل اشخاص متخصصين في المجال
	7- رفع مستوى الكفاءة في المادة العلمية .

	
	
	على مدار العام الدراسي
	
	- نماذج من الاختبارات الدورية القصيرة
- تقارير الاجتماعات الخاصة بوضع الامتحانات

- نماذج من امتحانات سابقة قد وضعتها المعلمة للتقييم
	-النائبة الاكاديمية
- منسقة المادة
	-توضيح اهمية  قياس قدرة الطلبة الفعلية قبل وضع الامتحان والموازنة بين الامتحان وصعوبة المستوى وما قدم من مادة خلال السنة

- اعطاء الطلبة اختبارات دورية  تمكن المعلمة من معرفة مستواهم 

- التنويع من انواع الاسئلة مستوايات صعوبتها لمناسبة جميع المستويات

- مراعاة صعوبات التعلم عند وضع الامتحانات وكذلك الحالات الخاصة كالطلالبات الاتي يعانين من ضعف فالبصر او صعوبة فالقراءة

- ان يكون الامتحان عام شامل للمادة المدرسة

- امداد المعلمات بنماذج لامتحانات واسئلة يمكنهم الاستفادة منها 


	8- الارتقاء بكفاءة المعلمات في إعداد الاختبارات بأنواعها التكوينية والختامية.

	
	
	
	
	
	استراتيجية 
	تدريب المعلمات على التنمية الذاتية بالقراءة والاطلاع .
 حث المعلمات على الاطلاع على المواقع التربوية بالإنترنت وما تم إنجازه من معلومات من المدارس الأخرى
	9- تحديد جوانب القصور في أداء المعلمات والتغلب عليها .

	
	
	
	
	
	
	تكثيف الزيارات للمعلمة المستجدة أو الأقل أداء
	10- تدريب المعلمات على صياغة الأهداف السلوكية بطريقة صحيحة وقابلة للقياس

	
	
	على مدار العام الدراسي
	
	
	
	- إعداد جدول لتبادل الزيارات في الفصول بين أعضاء الهيئة التدريسية وتنفيذه.
- الحث على حضور المعلمات للدروس النموذجية التي تعقد داخل المدرسة وخارجها ؛ لتحقيق الخبرة المتكاملة بين المعلمات.
- اتباع نموذج التقييم المرحلي مما يساعد معلمات القسم  الواحد على تبادل الخبرة والتعاون للارتقاء بالمستوى التعليمية

- عمل برامج عمل للمعلمات تعتمد على العمل الجماعي 


	11- بث روح الود والتعاون والعمل الجماعي وتحمل المسؤولية بين المعلمات و خلق جو تربوي هادئ مما يساعد على تنفيذ الأعمال بدقة و إتقان

	
	
	
	
	
	
	- تدريب المعلمات على إدارة بعض الاجتماعات لتنمية مهارة إدارة الاجتماع لديهم
	12- غرس الثقة بالنفس بين المعلمات.

	
	
	
	
	
	
	- الحرص على تدريب المعلمات على أساليب الأداء وطرق التدريس ومهارة استعمال التقنيات التربوية وخاصة الحاسوب
	13- تعزيز مبدأ التكامل بين الرياضيات وباقي المواد الدراسية

	
	
	
	
	
	على مستوى المدرسة
	تكثيف الاجتماعات الفنية والإدارية لمناقشة كل ما يتعلق بالعملية التربوية
	14- نشر ثقافة التقويم الذاتى و ثقافة بناء خطة تطوير أداء المعلمة و ثقافة بناء الفرق ونقل التدريب بما يؤدى إلى نشر ثقافة الاعتماد التربوى. 



	
	
	
	
	
	
	على مستوى المدرسة
	15- الارتقاء بمستوى الأداء المهني والممارسات التعليمية لأفراد المجتمع المدرسي بما يساعد على إحداث النقلة النوعية المنشودة في جودة المنتج التعليمي. 


	
	
	على مدار العام الدراسي
	
	
	
	زيارتهم في الفصول
- تحديد جوانب القصور في أداء المعلمات ونقط الضعف لديهن  ووضع  خطط علاجية لها بالتعاون معهن  .
- 20 اعداد برامج تنمية مهنية ذات أهداف مختلفة (التأهيل ,العلاج, التجديد ,الترقي
	16- اكتشاف مستويات المعلمات و المتابعة والتقويم المستمر  لتحقيق الأهداف المرجوة من الخطة

	
	
	
	
	
	
	استراتيجيه 18 
	17- الإشراف على أعداد المعلمين للدروس النموذجية وحثهم على الإبداع والابتكار فيها

	غرفة تدريب معدة بوسائل التقنية الحديثة مثل الانترنت والـ smart board   وأجهزة العرض 
	
	على مدار العام الدراسي
	
	- تقارير عن الورش والاجتماعات

- نماذج من الخطط الدراسية وأوراق العمل 

- الزيارات الصفية
	
	- الإشراف على أعداد المعلمين للدروس النموذجية وحثهم على الإبداع والابتكار فيها
- ورش عمل تدريبية على استخدام التقنية وتدريب المعلمات
 لتمكين طالباتهن منها مثل المدونات والصفحات الخاصة بهن على الانترنت

- توجيه المعلمات الى مصادر تفيدهن في هذا المجال كبعض المواقع والكتب 
	18- الحرص على تدريب المعلمات على أساليب الأداء وطرق التدريس ومهارة استعمال التقنيات التربوية وخاصة الحاسوب( اعادة صياغة) 

18-  تدريب المعلمات  على استخدام التقنية الحديثة في العملية التعليمية كالحاسب الآلي والانترنت وأجهزة العرض  وغيرها


	
	
	
	
	
	
	استراتيجية 12 
	19- تدريب المعلمات على إدارة بعض الاجتماعات لتنمية مهارة إدارة الاجتماع لديهم

	
	
	
	
	
	استراتيجيه 16
	. الزيارات الصفية :-
2. تبادل الزيارات : -
3. الدروس النموذجية :-
4. الحلقات النقاشية وورش العمل: -
5. الاجتماعات الفنية والإدارية :-
6. الدورات التدريبية :-
7. التنمية الذاتية :-
8. الإنترنت :-
9.أسلوب العصف الذهني:-
11.أسلوب العروض العملية :-

	20 اعداد برامج تنمية مهنية ذات أهداف مختلفة (التأهيل ,العلاج, التجديد ,الترقي)




	الإمكانيات اللازمة ومصادرها
	المعايير المهنية

	الوقت اللازم والتوقيت المناسب للتنفيذ
	أدلة ومؤشرات النجاح
	الأسلوب الإشرافي

	مسئولية التنفيذ
	الاستراتيجيات ( أنشطة تحقيق الأهداف الإجرائية)
	الأهداف الإجرائية المرحلية

	
	
	
	تسجيل موقع المدرسة على الإنترنت 

دخول عدد من أولياء الأمور والمشاركة فيه
	
	أخصائية تكنولوجيا التعليم بالمدرسة
	عمل كروت دعوات للمشاركة في تنمية المدرسة ولو بالرائ حتى من اجل مستقبل أبنائنا 

اعداد موقع للمدرسة على شبكة الإنترنت لمخاطبة أولياء الأمور والمجتمع المحلى
	تشجيع أولياء الأمور على المشاركة في الأنشطة المدرسية

	
	
	
	سجل خاص بحضور أولياء الأمور للندوات الخاصة بالمدرسة
	
	الأخصائية الاجتماعية

مسئولة وحدة التدريب  
	عقد ندوات لتوعية أولياء اللأمور بأهمية دورهم مع المدرسة في تطوير التعليم
	التركيز على أهمية دور أولياء الأمور تجاه التعلم

	
	
	
	سجل خاص لتسجيل مشاركات أولياء الأمور في  اقتراحاتهم لحل مشكلات المدرسة
	
	مديرة المدرسة 

الأخصائية الاجتماعية


	اشراك أولياء الأمور في مشاكل وأمور المدرسة ليشعوروا أهمية دورهم في العملية التعليمية  

تكليفهم ببعض المهام التي تساعد على حل مشاكل الخاصة بالمدرسة
	رفع الشعور النفس لأولياء الأمور تجاه المدرسة ودرها في تعليم ابنائهم

	
	
	
	وجود سجل به صور لأولياء الأمور وهم يحضرون

الحفلات ويشركون في إعدادها أيضا  

  
	
	الأخصائية الاجتماعية


	دعوة أولياء الأمور للمشاركة في احتفالات المدرسة المختلفة
	حضور أولياء الأمور الاحتفالات المدرسية

وكذلك بالمشاركة  في  فقرات الحفلات مع أبنائهم

	
	
	
	سجل به أسماء أولياء الأمور المكرمون من قبل المدرسة وصور لهم أثناء التكريم وصور من شهادات التكريم
	
	أخصائية تكنولوجيا التعليم بالمدرسة

الأخصائية الاجتماعية
	عمل شهادات تقدير لأولياء الأمور الذين يساهمون في نشاطات المدرسة 

عمل حفلات تكريم لهم داخل المدرسة لتشجيع باقي أولياء الأمور على المشاركة  
	تكريم أولياء الأمور ذو النشاط البارز في المدرسة




	الإمكانيات اللازمة ومصادرها
	المعايير المهنية

	الوقت اللازم والتوقيت المناسب للتنفيذ
	أدلة ومؤشرات النجاح
	الأسلوب الإشرافي

	مسئولية التنفيذ
	الاستراتيجيات ( أنشطة تحقيق الأهداف الإجرائية)
	الأهداف الإجرائية المرحلية

	
	
	
	
	
	
	متابعة معلمي المادة في حصر الحالات التي تحتاج متابعة وتقسيمهم إلى (ضعاف التحصيل , ذوات صعوبات تعلم , المتفوقات دراسياً , الموهوبات).
2. مراجعة الخطط العلاجية والإثرائية التي قام معلمو المادة بإعدادها ومن ثم اعتمادها.
3. القيام بزيارات للمعلمات في  لمتابعة تفعيل الخطط العلاجية والإثرائية.
4. تقديم التدريب والمساعدة اللازمين لمعلمات المادة لحصر الحالات والمتابعة وإعداد الخطط العلاجية والإثرائية وتنفيذها.
	متابعة التحصيل الدراسي

	
	
	
	
	
	
	
	 تشجيع جميع لطالبات

	
	
	
	
	
	
	
	الارتقاء بمستوى الأداء و مكافأة الأداء المتميز

	
	
	
	
	
	
	
	التطبيق العال للرياضيات الذهنيةعلى معايير المناهج

	
	
	
	
	
	
	
	حصر الطالبات ذوات المستوى المتدني

	
	
	
	
	
	
	
	تحديد أسباب ضعف مستوى الطالبات

	
	
	
	
	
	
	
	متابعةسجلات المدرسات

	
	
	
	
	
	
	
	دراسة كيفية الإرتقاء بمستوى الطالبات في المادة  

	
	
	
	
	
	
	
	عمل برنامج علاجي لهم

	
	
	
	
	
	
	
	تقييم أداء الطالبات بعد البرنامج العلاجي ومعرفة نسبة التحسن لهؤلاء الطالبات

	
	
	
	
	
	
	
	تعميق التعاون  ما بين أولياء الأمور والمدرسة  

	
	
	
	
	
	
	
	تحسين نواتج التعلم لدى المتعلم

	
	
	
	
	
	
	
	تدعيم مصادر التعلم


أن يمارس الطلاب الأنشطة المدرسية وفقا للمعايير القومية
الخطة الشاملة لمراحل التطوير المدرسي
	مرحلة التطوير
	خطوات تنفيذ المرحلة
	توقيت التنفيذ
	مسئولية التنفيذ
	أدلة ومؤشرات النجاح
	مصادر التمويل

	المرحلة الأولى: التهيئة والاستعداد 
	1. تشكيل فريق قيادة التطوير وتحديد مهام أعضائه
	 
	 
	-         
	 

	
	2. التوعية وبناء ثقافة داعمة للتطوير المدرسي
 
	 
	 
	-         
	 

	
	3. بناء الخطة الشاملة لتنفيذ مراحل تطوير المدرسة.
	 
	 
	-         
	 

	المرحلة الثانية: التقييم الذاتى للمدرسة 
 
	1. التوعية بطبيعة الدراسة وأهدافها. 
	 
	 
	-         
	 

	
	2. تشكيل وتدريب فرق العمل.
	 
	 
	-         
	 

	
	3. تخطيط الدراسة.
	 
	 
	-         
	 

	
	4. الاتفاق على نوعية المعلومات والبيانات المطلوبة. 
	 
	 
	-         
	 

	
	5. تنفيذ خطة الدراسة والحصول على المعلومات والبيانات المطلوبة. 
	 
	 
	-         
	 

	
	6. معالجة وتحليل المعلومات واستخلاص الدلالات.
	 
	 
	-         
	 

	
	7. إعداد التقرير النهائي.
	 
	 
	-         
	 

	المرحلة الثالثة: تحديد أولويات التطوير المدرسي 
	1. تشكيل مجموعات بؤرية لتحديد الأولويات.
	 
	 
	- &nbsp%3
	

	
	
	
	
	
	


	فريق إعداد الخطة: 

	المجال:

	فجوة الأداء المطلوب تجاوزها:

	الهدف العام المنشود تحقيقه بنهاية هذه الخطة:

	مستوى الأداء المتوقع بلوغه بنهاية العمل في تنفيذ الخطة:

	الأهداف الإجرائية المرحلية
	الاستراتيجيات ( أنشطة تحقيق الأهداف الإجرائية) 
	مسئولية التنفيذ
	أدلة ومؤشرات النجاح
	الوقت اللازم والتوقيت المناسب للتنفيذ
	الإمكانيات اللازمة ومصادرها

	1.متابعة التحصيل الدراسي
2- تشجيع جميع لطالبات
3- التطبيق العال للرياضيات الذهنيةعلى معايير المناهج

4- الارتقاء بمستوى الأداء 
5- مكافأة الأداء المتميز

	1. متابعة معلمي المادة في حصر الحالات التي تحتاج متابعة وتقسيمهم إلى (ضعاف التحصيل , ذوات صعوبات تعلم , المتفوقات دراسياً , الموهوبات).
2. مراجعة الخطط العلاجية والإثرائية التي قام معلمو المادة بإعدادها ومن ثم اعتمادها.
3. القيام بزيارات للمعلمات في  لمتابعة تفعيل الخطط العلاجية والإثرائية.
4. تقديم التدريب والمساعدة اللازمين لمعلمات المادة لحصر الحالات والمتابعة وإعداد الخطط العلاجية والإثرائية وتنفيذها.
 

عمل مسابقات بين الصفوف
	 منسقة المادة
معلمة المادة 

	ارتفاع مستوى الطالبات

 تزداد درجات الطالبات

	طول العام الدراسي

 طوال العام الدراسي 
	تطبيقات مستمرة



	مؤشرات الاداء

	زمن التنفيذ
	جهة التنفيذ والمتابعة
	الاجراءات والأنشطة الإشرافية والبرامج
	الأهداف التفصيلية


	
	
	
	يتقن أساسيات الرياضيات (استخدام الأعداد والتعامل مع الأشكال الهندسية ـ قراءة الرسوم البيانية وحل مشكلات رياضية
	تحسين نواتج التعلم لدى المتعلم

	
	
	
	توفير الأجهزة والمختبرات والمصادر اللازمة لتفعيل تكنولوجيا المعلومات والاتصال بالمدرسة 
- توفير شبكة انترنت ذات كفاءة عالية بالمدرسة 
- تواجد كوادر فنية مؤهلة لتقديم الدعم الفني 0
- استخدام نظم تكنولوجيا المعلومات والاتصال في التواصل الفعال 
- استخدام نظم تكنولوجيا المعلومات والاتصال في عملية التقويم والامتحانات داخل المدرسة 
- استخدام نظم تكنولوجيا المعلومات والاتصال في أعمال الإدارة المختلفة 
-استخدام تكنولوجيا المعلومات في دعم المراجعة والتعلم 
- استخدام تكنولوجيا المعلومات في حل المشكلات ودعم التفكير الناقد 
- استخدام تكنولوجيا المعلومات في تصميم التطبيقات والبرامج الإلكترونية المتقدمة 0 
- استخدام تكنولوجيا المعلومات والاتصال في التواصل مع مصادر المعرفة العالمية 0
- تزويد المكتبة بقائمة من الكتب والمراجع العلمية المناسبة للتلاميذ في المجالات التعليمية والحياتية المختلفة 0
- الاستخدام الأمثل لكل ما هو متاح في البيئة 0
- تدعيم عملية التعليم مثل زيارة المناطق الأثرية في الوادي الجديد ومشاهدة الطبيعة الخلابة مثل (محمية الصحراء البيضاء بالفرافرة –عيون المياه الرومانية )والحقول الزراعية ورحلات السفاري التي يستكشف من خلالها الصحراء 0
	تدعيم مصادر التعلم

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


الأهداف العامة لتدريس الرياضيات
1-إتاحة الفرصة للتلاميذ لممارسة طرق التفكير السليمة كالتفكير الإستقرائي والإستنباطي والتأملي .
2- إكساب التلاميذ مهارات في إستخدام إسلوب حل المشكلات .
3- التأكيد على أهمية الرياضيات في حياتنا العامة ، بمساعدة التلميذ على التعرف على أثر الرياضيات في التطور الحضاري .
4- اكساب التلاميذ المهارات اللازمة لإستيعاب ما يدرسه والكشف عن علاقات جديدة .
5- مساعدة التلميذ على تكوين ميول واتجاهات سليمة نحو الرياضيات وعلى تذوقها .
6- مساعدة التلميذ على الاعتماد على نفسه في تحصيل الرياضيات .
7- تنمية بعض العادات السليمة مثل الدقة والنظام والتعاون والاحترام المتبادل والنقد البناء .
8- تنمية المهارات الذهنية والابتكارات العلمية .
9- التأكيد على أن الرياضيات هي أم العلوم .
10 -إبراز دور واسهامات العرب المسلمين في نشأة الرياضيات .


1/ تنمية التفكير الرياضي والمهارات الحسابية والتدرب على استعمال لغة الأرقام والاستفادة منها في المجالين العلمي والعملي .
2/ تنمية المهارات الإنسانية المختلفة وخاصة المهارة الفردية.
3/ تكوين المهارات العلمية والعناية بالنواحي التطبيقية بالمدرسة بحيث يتاح للطالب الفرصة للقيام بالأعمال الفنية اليدوية والإسهام في الإنتاج .
4/ إبراز أن مجال الدراسة الرياضية يشتمل على المؤكدات كما يشتمل على الاحتمالات وعلى الضبوطات .
5/ التعرف على أسليب معالجة وطرق الوصول إلى نتائج هذه العمليات
6/ إدراك أن الرياضيات مادة حية ومتجددة يمكن أن يشارك التلميذ في صنعها واكتشاف العلاقات الكامنة فيها وابتكار براهين لتعميماتها.
7/ تكوين الأساس الرياضي الحديث من مفاهيم وحقائق ومصطلحات ورموز وأساليب معالجة أساسية مما يعطي الطالب ثقافة رياضية شاملة .
8/ اكتساب المهارة في معالجة المشكلات الكمية وتحليل البيانات الإحصائية بذكاء ووعي .
9/ تنمية القدرة على الكشف والابتكار وتعويد التلاميذ على عملية التجريد والتعميم .
10/ إظهار دور الرياضيات في الإسهام في حل المشكلات في الوطن العربي .
11/ تكوين ميول عند التلاميذ نحو تذوق الرياضيات والاستزادة من دراستها وسير أغوارها حتى يمكن خلق جيل عربي من الرياضيين والباحثين .
12/ اكتساب اتجاهات وعادات اجتماعية سليمة مثل الموضوعية في التفكير والدقة في التعبير والقدرة على التنظيم والعمل الهادف واستخدام أساليب التخطيط والتصميم في حل المشكلات الرياضية وغيرها.
13/ يتعرف الطالب على لغة الرياضيات وخصائصها والدور الذي تلقيه الرموز في اكتساب لغة الرياضيات الدقة والوضوح والاختصار .
14/ تعتبر الرياضيات هي القدرة التي تبدو في كيفية معالجة الفرد للمشكلات العادية والرياضية والرمزية .
15/ الرياضيات هي تلك القدرة التي تكمن وراء أي نشاط مصرفي حول الكم واستخدام الرموز وتبدو في الدقة والسرعة .
16/ رسم الأشكال الهندسية وإدراك العلاقات بينها وحل المعادلات الرياضية .
17/ أن ينمي الطالب فدرته على التفكير المنطقي والبرهان الرياضي واستحدام ذلك في فهم المشكلات وحلها .
18/ أن يدرك الطالب الدور الحضاري والاجتماعي للمعرفة الرياضية وتطورها على مر العصور وكيف أسهمت في التقدم الحضاري والثقافي للأمم والشعوب .
19/ أن يستخدم الطالب أساليب جديدة ومتنوعة في جميع العمليات والأفكار وتنظيمها وعرضها مثل الوسائل الإحصائية وخرائط سير العمليات وغيرها .
20/ أن يكتسب الطالب اتجاهات عملية في تفكيره لمواجهة المشكلات واختيار الحلول المناسبة لها .
21/ أن يزداد فهم الطالب للمحيط المادي حوله وذلك من خلال دراسة النماذج الرياضية والأشكال الهندسية والعلاقات والقواعد الرياضية 
22/ أن ينمي الطالب مقدرته واستعداداته للتعلم الذاتي .
23/ أن ينمي الطالب تذوقه للجمال والتناسق في الأشكال الهندسية والبنى الرياضية .
24/ أن يتكون لدى الطالب الواقعية والرغبة في مواصلة دراسته وتعلمه للرياضيات .
25/ أن يزود الطالب بالمعلومات الرياضية اللازمة لمتابعة دراسته في المستقبل في أي تخصص يختاره .
26/ التعرف على الفروق الفردية بين الطلاب توطئة لحسن توجههم ومساعدتهم على النمو وفق إدراكهم واستعدادهم وميولهم .
27/ إعداد الفرد لما يلي هذه المرحلة من مراحل التعليم .
28/ تشجيع وتنمية روح البحث والتفكير العمليين .
29/ تربية المواطن المؤمن ليكون نبنة صالحة لبناء أمته .
30/ اكتشاف الموهوبين ورعايتهم .


معلم المادة عبدالله بن حمد الدريويش المشرف التربوي مدير المدرسة فهد بن جروان السلطان 



• اكتســـاب المهارات الحسابية المختلفه .

• فهم البيئة من حيثالكم (( المفاهيم والمهارات الخاصة بالاعداد )) ومن حيث الشكل (( المفاهيم والمهارات الخاصة بالهندسة )) ومن حيث علاقة الكم بالشكل (( مهارات القياس )) .

• تكوين الاساس الرياضي الحديث في مفاهيم وحقائق ومصطلحات ورموز واساليب اساسية مما يعطي الطالب ثقافة رياضية شاملة .

• إدراك أن الرياضيات مادة حيّة ومتجددة ويمكن أن يشارك التلميذ في وضعها واكتشاف العلاقات الكامنة فيها .

• إبراز أن الهدف من دراسة العمليات الرياضية ليس فقط الوصول إلى نتائج هذه العمليات بل إلى التعرف على أساليب ومعالجة طرق الوصول إلى نتائج هذه العمليات.

• إكتشلف المهارات في معالجة المشكلات الكميّة وتحليل البيانات الإحصائية بذكاء ووعي .

• اظهار دور الرياضيات في الإسهام في حلّ المشكلات الخاصة بالتنمية في الوطن .

• اكتساب عادات وإتجاهات اجتماعيه سليمه مثل :- الموضوعية في التفكير -- الدقّّة في التعبير –القدرة على التنظيم .


• تكوين ميول عند التلميذ نحو تذوّق الرياضيات والإستزادة من دراستها . 

• معرفة كيف تؤدي الطرق الرياضية إلى إتخاذ القرار في الحياة الإنسانية .





الأهداف العامة لمقرر مادة الرياضيات


1- إتاحة الفرصة أمام التلاميـذ كـي يـمارسـوا طـرق الـتفكـيـر السـليـم 
2- 0مسـاعـدة الـتلميـذ على اكتـسـاب المـهارة في حـل المـشـكلات 0
3- مسـاعـدة الـتلميـذ على الـتعـرف على دور الريـاضيـات في التـطـور الحـضاري و الإنـسـاني
4- مسـاعـدة الـتلميـذ على اكـتسـاب الـمهـارة في اسـتيـعاب مـا يدرس من ريـاضيـات 0
5- مسـاعـدة التلميـذ على الاعـتمـاد على نـفـسـه في تحـصيـل الريـاضيـات و الـقـدرة على الـتعبيـر عـن الـعـلاقـات الريـاضيـة بدقـة 0
6- مسـاعـدة التلميـذ على تـكـويـن و تنميـة بـعـض الاتجـاهـات الـسـليـمة مـثل : الـتعاون والدقة و احـترام الـغيـر و تـقـبل الـنقـد الـبناء 0
7- اسـتيـعـاب الـمفـاهيـم الأسـاسـية في الـحـسـاب مـثـل : مـفهـوم الـعــدد و الـفـئـة و الـصـفـر0
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